
Šta je Erste Mastercard kartica na rate i kada je
možete koristiti?

Mjesečni računi, registracija automobila, sedmične nabavke, nova oprema i

tehnika  sve možete plaćati na rate, u zemlji i inostranstvu, sa Erste Mastercard

karticom na rate.

Ovu karticu možete koristiti i za kupovinu putem interneta i podizanje gotovine sa

bankomata, uz otplatu na rate, a u danas saznajte više o njoj.

Erste banka učestvovala u akciji Podijelimo, jer
zajedno možemo više

I ove godine, Erste banka i njeni zaposleni su podržali akciju Udruženja Roditelji

„Podijelimo, jer zajedno možemo više“ i prikupili 2.915 eura kako bi pomogli

njenu realizaciju. Omogućili smo kupovinu školskog pribora za 150 djece iz

socijalno ugroženih porodica u susret novoj školskoj godini. Ove godine Udruženje

Roditelji je obezbijedilo pribor za ukupno 652 djece iz socijalno ugroženih

porodica, čime je uticalo na smanjenje nejednakosti u obrazovanju među djecom.

Katarina Čarapić, udruženje Roditelji: „Veoma nas raduje što nas društveno

odgovorne firme, među njima i Erste banka koja se uvijek odazove našim

incijativama, podržavaju u akcijama koje su usmjerene na to da sva djeca imaju

iste mogućnosti za obrazovanje, jer upravo tu sve i počinje ukoliko želimo bolje

promjene u društvu“.

Uskoro se otvaraju prijave za program Najbolje
sa jugoistoka

Tražite stipendiju za nastavak školovanja? Student ste završne godine ili

postdiplomac iz Crne Gore? Ako su vaši odgovori na oba pitanja potvrdni, čitajte

dalje.

Ako vam studiranje u Austriji zvuči primamljivo, tu smo da vam kažemo da se

uskoro otvaraju prijave za program Najbolje sa jugoistoka (Best of SouthEast 

BOSE).

Stigla je Erstica  nova najbolja drugarica vašeg
djeteta!

Uz Ersticu svi su na dobitku  vi više ne morate razmišljati o gotovini, već džeparac

možete uplaćivati putem NetBanking ili mBanking servisa, gdje možete pratiti i

potrošnju, dok vaše dijete brže i lakše uči kako da bude odgovorno prema novcu i

tako uspijeva da uštedi za novu igračku ili odlazak u bioskop.

Najbolje od svega  otvaranje i održavanje transakcionog računa i Mastercard

debitne kartice, kao i Erste info servisa (SMS i Viber), je besplatno za sve do 18

godina!

Kako plaćati uslugom Apple Pay?

Kupujte lako, plaćajte beskontaktno, živite bezbrižno  sve zahvaljujući Erste

Mastercard karticama i usluzi Apple Pay.

Saznajte kako da povežete karticu sa ovom uslugom i da plaćate dok trepnete*.

*Onlajn plaćanje je moguće kod trgovaca koji su implementirali ovaj servis sa

Apple Pay.

Koje je porijeklo imena Durmitor?

Prema prvoj verziji o porijeklu imena,

ono potiče od latinske riječi

dormitorium, tj. italijanske dormire

(spavati). Naziv datira iz vremena

kada su ovim krajevima prolazili

rimski legionari koji su je nazvali

planinom koja spava.

Prema drugoj verziji ime je izvedeno

od keltske riječi drumitor, odnosno

voda sa planine.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?

Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Saznajte više
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